

Leonardo Partnership



**Everyday Teaching**

2012-1-CZ1-LE004-09718 6

**Learner  
Mobility  
in**

Zapisnik sa 3. susreta partnera

u Ljubljani, Slovenija od 15. do 17.10.2013.

*Tina Hriberski*

Prije odlaska u Ljubljano imali smo sastanak na kojem nam je naša koordinatorica prof. Antić objasnila dosadašnji tijek projekta i naše mogućnosti. Izvjestila nas je o tome da Agencija za mobilnosti i programe EU u načelu nije zadovoljna dosadašnjim razvojem projekta, te smatraju da postignuća za sada nemaju veze s ciljevima postavljenim u aplikaciji projekta.

Naši učenici prije odlaska na praksu pišu životopis i motivacijsko pismo. Na osnovu toga i preporuke mentora i razrednika donosi se odluka tko će ići na praksu. Prije odlaska za njih su organizirane pedagoške radionice, tečajevi jezika te rad s mentorom. U sve su uključeni roditelji. Za vrijeme prakse su redovito u kontaktu s koordinatoricom i profesorima putem mail - a i skypa. Također ostvaruju dobru suradnju sa stranim mentorom. Nakon povratka pregledavaju se dnevnicu rada, te se pišu izvješća.

Dan u Ljubljani bio je organiziran na način da smo jutro proveli u posjetu firmama ili tvornicama ovisno u koju smo grupu pripadali. Obiteljsku firmu LotrićMetrology posjetili smo ravnatelj Zoran Krivačić, kolega Boris Vukšić i ja. Djelatnicu firme jako su nas lijepo ugostili i pokazali nam čime se sve bave. Također su naglasili kako primaju učenike na praksu i nastoje pomoći mladim ljudima u edukaciji.

Cijeli program je kasnio pa smo kratki dio poslijepodneva proveli u razgovoru o zajedničkim dokumentu koji bi učenici imali pri odlasku na praksu. Zemlje partneri tražile su od nas ishitrene odluke, a s obzirom da mi smatramo da je to puno veći i odgovorniji posao koji se ne može obaviti u tako kratkom vremenu nismo donosili nikakve odluke. Sudionici projekta nisu donijeli nikakvu konačnu odluku o tome kako bi trebao izgledati Mobilitytempate, već su to odgodili za sutrašnje jutro. Također su govorili o izradi brošure te dogovorili da će izrada početi sljedeće jutro i trajati do sljedećeg susreta u Pragu u veljači 2014. godine. Susret u Nizozemskoj dogovoren je za travanj 2014. godine gdje bi brošura trebala biti predstavljena.

Nakon sastanka imali smo organiziranu večeru u restoranu Sokol, gdje je bila opuštenu i ugodna atmosfera.

Tina Hriberski

27.10.2013.